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CRITERIOS DE CALIFICACION
A cada uno de los ejercicios o problemas le corresponden 2 puntos.
(Cada apartado de las preguntas 6 y 7 se valora con 0,5 puntos).
En las preguntas 9 y 10, de tipo test, sélo hay una respuesta correcta.

INSTRUCCIONES: el alumnado puede utilizar calculadora cientifica.

1. Expresa como un Unico radical.

V22 =

2. Factoriza el siguiente polinomio.

X+ X =9x° +11x—4 =
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3. Resuelve la siguiente ecuacion.

(x+2)° _x* _(x+3)(x-2)
8 4 2

+1

4. Resuelve la siguiente ecuacion.
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5. Un cajero automéatico contiene 2.000 € repartidos en 95 billetes. Se sabe
que los billetes son de 10 €, 20 € y 50 € y que el nudmero de billetes de 10
euros es el doble que el nimero de billetes de 20 e uros. Averigua

cuantos billetes de cada tipo tiene el cajero.

6. Se lanza una piedra hacia arriba con una velocid ad de 20 m/s. La altura,
medida en metros, a la que se encuentra del suelo t rascurridos t segundos

ento v 6 =20t - 5t
desde su lanzamiento viene dada por la funcion y= . Responde a las
siguientes cuestiones: (Si representas la funcion, te sera mas facil contestar)
a) ¢ A qué altura se encuentra la piedra a los 3 seg undos del lanzamiento?

b) ¢ Cuantos segundos deben pasar para que la piedra se encuentra a 15
metros del suelo?

c) ¢, Cudl es el dominio de la funcién en el contexto del problema?

d) ¢ Cuanto tiempo tarda la piedra en volver al suel  0?
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7. Las siguientes gréaficas representan la distancia a casa en funcion del tiempo.

a)d b) d c) p

0 t 0| t 0| t

¢, Cual de ellas refleja mejor las siguientes situaci  ones? Una situacion
carece de gréfica.

a) Como se me iba a ser tarde, cada vez iba mas dep risa.

b) De camino a clase me encontré con un amigo y est  uve hablando un rato con él.

c) De mi casa al instituto hay que subir, luego lla  near y por ultimo volver a subir.

d) Sali de casa y cuando me di cuenta que habia olv  idado los apuntes volvi a casa a
por ellos.
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8. Obtén el dominio y el recorrido de las siguiente s funciones.

[y

9. Se ha medido durante 16 dias consecutivos latem  peratura en grados
centigrados del interior de una camara de frio.

4 -1 0 4
2 0 2 0
o -1 2 2
2 2 0 4

¢ Cual es la opcion correcta?
a) x=1275 y R=3
b) Mo=2 y x=1375
C)R=5y M=3
d) Mo=6 y V=273

10. Se lanzan dos dados sobre una mesa. ¢Qué probab ilidad hay de que en cada
dado salga el seis?
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